

MEZINÁRODNÍ STUDENTSKÁ SOUTĚŽ V ANATOMICKÉ STRATIFIKACI 2014 MÁ SVÉ VÍTĚZE

Letošní jubilejní X. ročník mezinárodní studentské soutěže v anatomické stratifikaci „Jules Allemand Trophy“ potvrdil neustále rostoucí trend schopností studentů zubního lékařství.

Mezinárodní finále proběhlo 18. 6. 2014 v Itálii. Možnost porovnat své schopnosti, znalosti a zkušenosti měli studenti z 10 italských a 12 evropských univerzit (Česko, Bulharsko, Francie, Litva, Maďarsko, Německo, Polsko, Portugalsko, Rusko, Slovensko, Španělsko, Ukrajina). Studenty, profesory a tutory z celé Evropy již tradičně hostili **prof. Sergio Caputi** a **prof. Camillo D'Arcangelo** spolu s celým týmem konzervačního zubního lékařství a endodoncie v Univerzitě v Chieti.

Prof. Lorenzo Vanini se svým protokolem odečtu barvy a technikou anatomické stratifikace kompozitními materiály motivuje všechny „nováčky“ k dosažení jednoduchého cíle: být plnohodnotným profesionálem, tedy zubním lékařem schopným držet krok se stále většími, až puntičkářskými požadavky pacientů. Zadáni pro letošní soutěžící bylo jasné: rekonstrukce extrahovaného zubu podle filozofie prof. Vaniniho a jeho 5 dimenzí barev a charakterizací za použití Enamel Plus HRI.

Vítězové letošního ročníku jsou tři. Rodáka z Ferrary **Mattia Bonetto** bude hostit tři měsíce univerzita v Budapešti, zatímco **Maryana Bayramukova** (Rusko) a **Oskar Macko** (Slovensko) vyhrávají tradiční tříměsíční pobyt na univerzitě v Chieti, kde je povedou profesori **Ca-**



Student **Michal Czyž** z olomoucké univerzity (vlevo) získal v letošním kole soutěže 2. místo. Na fotografii je po jeho levici **prof. Lorenzo Vanini** a vpravo odborný garant **MUDr. Miroslav Havlík**.

millo D'Arcangelo, Francesco DeAngelis, Mirco Vadini a Maddalena Mancino.

Českému studentovi **Michalu Czyžovi** z olomoucké univerzity upřímně blahopřejeme za vynikající práci, vítězství měl na dosah ruky a odnáší si pomyslné „stříbro“.

Jako každým rokem, tak i letos byla soutěž „odlehčena“ závěrečnou oslavou na pláži při západu slunce a večerí pořádanou sponzorem celého projektu **Micerium SpA.**

Připomeňme, že soutěž je tříkolová: univerzitní, republiková a mezinárodní. Porotu českého kola, které proběhlo 24. 5. 2014, letos tvořili **MUDr. Miroslav Havlík, MUDr. Eva Chládková, MDDr. Julie Jagelská, MUDr. Martin Kapitán, Ph.D., doc. MUDr. Luděk Peřinka, CSc., MUDr. Daniel Svoboda.** Soutěžícími byli vítězové univerzitních kol **Michal Czyž** (Olomouc, odborný garant **MUDr. Miroslav Havlík**), **Vendula Hudcová** (Brno, odborný garant doc. **MUDr. Lenka Rou-**

balíková, Ph.D.), **Tereza Kollerová** (Plzeň, odborný garant **MUDr. Eva Chládková**), **Martin Motyčka** (Hradec Králové, odborný garant **MUDr. Martin Kapitán, Ph.D.**), **Lenka Novotná** (Praha, odborný garant doc. **MUDr. Luděk Peřinka, CSc.**) (*viz společná fotografie*).

Letošní jubileum studentské soutěže je příležitostí pro stručnou rekapitulaci. První tři ročníky měly pouze dvě kola (univerzitní a mezinárodní) a mezi vítězi mezinárodních kol byli hned dva tehdejší čeští studenti: v roce 2005 **Ladislav Gregor** a v roce 2007 **Pavel Kusák.**

Čtvrtý ročník a narůstající zájem mezinárodních univerzit o soutěž přinesl změnu – soutěž je od roku 2008 tříkolová (univerzitní, republiková a mezinárodní) a Českou republiku reprezentují výherci republikových kol. V roce 2008 naše barvy hájila **Gabriela Némethová**, která **mezinárodní kolo vyhrála** a získala tříměsíční pobyt na univerzitě v Chieti. V následujících letech za ČR soutěžili **Blanka Pasteláková** (2009), **Martin Fridrich** (2010), **Zdeněk Ambrož** (2011) a **Vojtěch Linka** (2012).

Od devátého ročníku se zapojují i italské univerzity, jejichž výherci mají kompletně zajištěnou stáž na univerzitě v Budapešti pod vedením prof. **Suzanny Tóth.** Česká republika v roce 2013 vyslala do soutěže výherkyni republikového kola **Radanu Janovskou.**

Společnost **ItalDent** si klade za čest být po celých uplynulých deset let součástí projektu.

Jana Pochvalovská
ItalDent, s. r. o.

Účastníci letošního republikového kola a jejich odborní garanté.

